ИНФОРМАЦИЯ О ШКОЛЕ
Муниципальное образовательное учреждение «средняя общеобразовательная школа № 44», организованная в 1980 в году, располагается в трехэтажном здании, оснащено более чем с 40 классами, красивым актовым залом, большим спортзалом и обширной библиотекой. На сегодняшний день в учебном заведении свыше сотни учителей преподают разнообразные дисциплины ученикам, которых здесь насчитывается не менее 1000 человек.
Тут каждый год проходят разнообразные смотры и фестивали, которые раскрывают имеющиеся у детей способности. Обучающиеся здесь школьники неоднократно занимали призовые места в смотрах художественной самодеятельности и спортивных соревнованиях.
За время своего существования школа сменила ни одного директора. На данный момент пост главы школы занимает Шахбанов Хумаид Набигулаевич, учитель литературы и русского языка, а также участник войны в Афганистане.
СОШ №44 работает две  смены. Начало первого урока в 8:00, окончание последнего - в 17:55. Продолжительность каждого из уроков составляют стандартные 45 мин.

